

# 2017 中老青年篮球友谊赛今开幕

## 中国青年志愿者赴老挝服务队首邀上海青年篮球代表团赴当地交流



昨日热身赛前双方合影留念。

青年报特派记者 杨羨之 摄

青年报特派记者 杨羨之

**本报老挝专电** 在中国团中央、老挝团中央、中国驻老挝大使馆指导下，由上海团市委、老挝篮球协会、上海市体育局、上海市青联、上海市青志协、上海市青基会、上海市青年文联、上海市青体联、上海东方男篮、中国青年志愿者赴老挝服务队共同举办的“2017中老青年篮球友谊赛”昨日在老挝首都万象举行热身赛。上海东方男篮青年男子篮球队以75比35战胜万象市篮球队。

此次中老青年篮球友谊赛是中国青年志愿者赴老挝服务队首次邀请上海青年篮球代表团来老挝比赛交流。今年4月中旬赴老挝以来，在团中央领导下，在上海团市委指导下，中国青年志愿者赴老挝服务队深入学习贯彻习近平总书记关于“一带一路”倡议的重要讲话精神，在中文教育、医疗卫生、竞技体育、中文广播、IT技术等方面为老挝当地做了大量工作，并组织开展“五四”青年节重

温入团誓词、“一带一路”宣传、“带着党旗去援外”等活动，展示了中国上海青年志愿者的良好形象，为中老友谊添砖加瓦。

为了以实际行动贯彻落实习近平总书记关于“一带一路”倡议的重要讲话精神，上海东方男篮青年男子篮球队于8月30日赴老挝，将与老挝国家男篮及相关省队举行友谊赛。昨天晚上，上海东方男篮青年男子篮球队与万象市队的热身赛率先打响。两支队伍在“友谊第一”的基础上，通过各自精湛的球技展现了中老篮球人之间的情谊，双方精彩的表现，更是赢得了现场万象篮球迷们的阵阵掌声和欢呼声。

今日，“2017中老青年篮球友谊赛”在老挝首都万象正式拉开序幕。上海东方男篮青年男子篮球队将在今日与老挝男篮国家队进行一场友谊赛。老挝因为上海青年志愿者的到来，正在享受一场属于中老两国人民的篮球饕餮盛宴。

## 四期亲子营共吸引 160 名孩子参与 了解安全、京剧、中医药、化学 埋下兴趣的种子

青年报记者 周胜洁

**本报讯** 2017年“警&艺&医&科”二代暑期亲子营活动贯穿了整个8月，这一由中国科学院上海有机化学研究所、上海中医药大学附属龙华医院、上海市公安局徐汇分局和上海京剧院四家单位团组织联合开展的活动分四期进行，以“参观+实践”的形式，每期吸引40名7-12岁的孩子参与。

走进徐汇区公安分局，孩子们参观了刑拘所和刑事科学技术研究所。不但参观还有实践，在刑事科学技术研究所里，工作人员以《名侦探柯南》为引，带他们认识现场勘查箱，孩子们也自己动手采集指纹和脚印。

在平时少有接触的上海京剧院里，青年演员曹晋为孩子们普及了生旦净丑的基本知识，近距离展示各类服装、脸谱和道具。在实践阶段，孩

子们还学着扮演孙悟空等角色，跟着老师学京剧的走步身段，细细体会“台上一分钟，台下十年功”。

走进龙华医院，孩子们除了认真听了一场“你也是点穴高手”讲座外，还跟着药剂科史秀峰老师制作个性化的中药小香囊，实践了心肺复苏知识。

在上海有机化学研究所，孩子们与“化学指示牌”亲密接触，还自己动手，通过“自制酸碱指示剂”、“彩色鸡毛信”、“寻找微量元素”和“彩色终点站”四个实验，感受了“化学指示牌”的神奇。

主办方表示，依托区域化团建平台，整个亲子营各单位承办一期，每周举办一次，贯穿整个8月，这是整合区域优势资源，搭建区域团建新模式，通过活动带给孩子们不一样的体验，让孩子们在了解安全、京剧、中医药以及化学的同时，也挖掘自己的兴趣，埋下一颗兴趣的种子。

### ■年轻态

## 三千武警老兵昨退役启程返乡

青年报见习记者 钟雷  
通讯员 陈超 黄淮

**本报讯** “送战友，踏征程，默默无语两眼泪，耳边响起驼铃声……”又到一年退伍季，又是一年别离时。8月31日，武警上海总队举行退伍老兵向警徽告别仪式，3000名老兵卸下警衔，退出现役启程返乡。

今年退伍的3000名老兵，90%为上等兵，部分为套改后士官，服役期间，圆满完成了“五一”“十一”安保、城市反恐演习等大项任务，为平安上海建设作出了突出贡献。担负提篮桥监狱看押任务的二支队十中队退伍老

兵，自发组织向哨位做最后的告别。在虹桥交通枢纽，退伍老兵周凡卸下装具，高标准完成最后一次任务，值好最后一班岗，晚上他将乘高铁回安徽老家，离开日夜守护的哨位。

老兵复退期间，总队先后召开优秀退伍老兵人才推荐会，开展心理、法律、卫生等工作组巡回服务，举办送老兵篝火晚会、联欢晚会，召开优秀老兵事迹报告会，营造学老兵、赞老兵氛围。8月29日，在三支队召开的老兵招聘会上，多家企业单位提供了计算机、驾驶、机修等工作岗位。2个多小时里，100余名老兵与用人单位达成意向，52名老兵现场签约。

## 多元化服务助力两岸青年创业

创业大赛邀两岸青创团队同台比拼，企业实践训练营让两岸学子“结伴”体验职场，创业园区为创业者提供贴心服务……作为大陆经济最发达的城市之一，上海通过各种方式为两岸青年创新创业搭建多彩舞台。

经历近四个月的赛程之后，“2017上海海峡两岸青年创业大赛”8月31日收官。此次大赛由上海(金山)海峡两岸青年创业基地携手极客娱乐传媒联合承办，共征集项目475个，其中大陆、台湾、海外项目各为210个、192个、73个，涉及生命健康、“互联网+”、物联网、文化创意四大产业领域。

20个项目入围总决赛。最终，“ZETA低功耗广域物联网”项目问鼎冠军。“BridgePlus两岸青年职业教育与精准就业平台”“卤豆移动面馆自助煮面机”“Vulcan触觉力反馈数据手套”等项目分获二、三等奖。获奖项目中，不少是来自台湾的团队或两岸青年组成的团队。

几天前刚刚结束的“2017第二届海峡两岸青年创客大赛”，同样吸引了不少两岸青年创客的目光。获得一等奖的“啄木鸟——绿色农业精准喷药

机器人”项目，恰是台湾科技大学学生沈心苗和四位大陆学子合作的成果。

提供优秀企业的实践机会，也是上海扶持两岸青年创业创新的方式之一。今年7月启动的上海“普陀育菁计划”，邀20位两岸学子结成“学伴”加入“首届两岸青年企业实践训练营”，来到上海多家新型科创企业，接受企业家导师和资深职业经理人的指导，模拟真实职场人身份了解企业运作，为其发展建言献策。

分布于上海各区县的创业园区，则以多元化的贴心服务为两岸青创提供助力。作为国务院台湾事务办公室授牌的首批“海峡两岸青年创业基地”之一，上海(金山)海峡两岸青年创业基地将在“2017上海海峡两岸青年创业大赛”获奖项目中择优推荐入驻，并提供零租金、零成本、零负担的“三无”创业服务。

据基地相关负责人介绍，除了一站式落地配套政策外，基地还为两岸青年创业者提供与创投机构、投资人和企业管理者互动的机会，积极打造两岸创业资源对接、投融资和市场拓展的舞台。

据新华社电

## 建信量化事件驱动运用“大数据”抓收益

业内人士表示，量化投资是一种依托计算机构建模型再投资的策略，其投资逻辑在于借助模型处理海量的历史数据，从中寻找能够带来超额收益的多种“大概率”事件，因此模型很大程度上决定了投资的收益情况。建

信基金投研团队自主研发多因子量化模型，运用于旗下多只基金产品。近期，该团队再度推出量化投资“利器”——建信量化事件驱动股票基金。该基金也将借助多因子量化模型进行选股，以量化策略做事件驱动投资。

## A股赚钱效应凸显 业绩驱动仍是择股主要“打分项”

近期A股的赚钱效应正在凸显，上周上证综指成功突破3300点。泰达宏利基金认为，近期的上涨行情主要依赖于有领导力和号召力的白马蓝筹股，下半年关注企业价值的投资风格仍将延续。考虑到当前市场整

体估值并未明显高估，当下布局股市可谓恰逢其时。据悉，泰达宏利业绩驱动量化股票型基金将于9月1日结束募集，在此之前投资者仍可通过泰达宏利官网、官微、各大银行及其他代销平台进行认购。

## 华泰柏瑞量化阿尔法强势登场

随着上证指数顺利突破3300点大关，权益类基金重新回到了投资者的视线中。据悉，华泰柏瑞基金旗下首只全市场、全风格选股的量化基金——华泰柏瑞量化阿尔法于9月1日全面登陆中建工交招及民生银行各大渠道。

据了解，该基金是华泰柏瑞量化团队的又一力作，该产品采用Max Alpha(超额收益最大化)策略，不再局限于跟踪某一指数，而是在全市场灵活选股，捕捉超额收益。也就是说该产品整体限制更少，选择最能抓取超额收益的因子，预期收益率或可更高。

## 南方大数据300成立以来收益突出

距离2015年6月份的股震已经过去两年多，尽管股市之后走出震荡修复行情，但目前点位远没有达到之前的高位水平。而其间成立的权益基金至今业绩还是冰火两重天。其中，成立于2015年6月24日的南方大数据300凭借独特的产品设计优势和

扎实的管理水平取得了不俗业绩，为投资者赚取了稳定的超额收益。Wind数据显示，截至8月25日，该基金在成立以来的各年份均能跑赢业绩比较基准，在获取超额收益方面展现出不俗实力。

广告 投资有风险

联系我们 qnbjw@163.com